

Šta povezuje Bakira, Hilmu, Vildanu i Ziku?

Vildanica, koja je prestala u „Danima“ da napada Bakirove intimuse jer je primila od „mrskih“ muslimana koju hiljadu maraka, stala je u zaštitu Selimovićevih medijskih miljenika - Zike Turkovića i narko-klana

Nekadašnja glavna urednica magazina „Dani“, koja je karijeru počela kao nepismena saradnica propalih „Večernjih novina“, malo pomalo uništava i onako skromnu biografiju.

Otkako je postala šefica propagande biltena ratne privatizacijske mafije, nesretna Vildanica, koju su u ratu zvali „divljakuša“ zbog „patriotskog bacanja“ po Sarajevu, pljuje ovih dana po sebi.

Prije desetak godina, Bakir Izetbegović je u

mudri strateg, i čovjek kojeg neprincipijelno ruše.

Vildanica, koja je prestala u „Danima“ da napada Bakirove intimuse jer je primila od „mrskih“ muslimana koju hiljadu maraka, tako staje u zaštitu Selimovićevih medijskih miljenika - Zike Turkovića i narko-klana. Zašto Selimović preko Selimbegovičke pokušava da pomogne zločinačkoj organizaciji, odnosno da li to radi po nalogu Bakira Izetbegovića



Vildana i Bakir: Brišu prijavu prošlost

Pomirio ih Hilmin novac

Inače, „Divljakušu“ i „princa“, kako Bakir voli sebe da naziva, pomirio je Hilmin novac. Vildani je dao plaću koju ostali novinari „Oslobođenja“ mogu samo sanjati i to u snovima bez socijalnog, penzionog i drugih doprinosa, a Bakirova kampanja je još pod finansijskim upitnikom: da li su tačne tvrdnje da je „princ“ u stvari tajni otisak Hilmine politike ili su Selimović, da bi napravili političku zaštitu za svoj kriminal, inteligentno nejakog Alijinog sina gurnuli u Predsjedništvo? Bilo kako bilo, nekadašnji ljuti neprijatelji (Bakir je tvrdio uskom krugu prijatelja da uvijek povratiti kad vidi Vildanine paradentozne zube), sada se fotografiraju zajedno.

njenim tekstovima nazivan osnivačem bošnjačke mafije, čovjekom duboko involviranom u fizičke likvidacije AID-a i ubistvom pomoćnika direktora te obavještajne službe Nedžada Ugljena; Bakir je bio kriv za islamizaciju Armije BiH i sijanje mudžahe-dinskog terorizma, a Bakirova supruga Seka je, maltene, ubijala nejač na svojoj klinici. Sada, kada je počela da služi Selimovićima kao medijski otirač Bakirove prošlosti i njihove ratne pljačke, „mali sin velikog oca“ je odjednom postao državnik,

vića, u ovom trenutku nije jasno. Koliko je tačno pisala prije nekoliko godina o Bakirovom ratnom ne-



Hilmo i Zika: Ratni profiteri brane narko-klan

djelu - koje seže od sumnje za ubistvo supruge generala Sefera Hali-lovića, atentata na Eju-pa Ganića, itd - toliko



profesionalno diletantna Vildana danas okreće mlin na drugu vodu, pa su joj ratni profiteri i zločinačka organizacija postali pozitivci.

Postavlja se logično pitanje - zašto? Odgovor je jednostavan: ratni profiteri i dezertteri iz Ka ljine, odnosno njeni šefovi, duguju tri milijarde KM; počela je rasprodaja prodavnica i štamparijica, a panika da će doći do prekomponovanja vlasti je ogromna, pa strah od vanrednih izbora Selimovićima ledi krv u žilama.